

**సూర్య**  
www.suryaa.com

**18<sup>వ</sup> ఏసెంటంలోకి ...**

శనివారం 15 మార్చి  
2025, పేజీ 07

**అదిలాబాద్ - మంచీర్యాల**

**సూర్య**  
www.suryaa.com

★ నిర్మల్ ★ కామారంభం ఆసిఫాబాద్

# హెబాలీ సంబరాలు



**అదిలాబాద్ ఉమ్మడి వ్యాప్తంగా హెబాలీ సంబరాలను శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించుకున్న జిల్లా కలెక్టర్లు, రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్**



## నేటితో ఏడాది పూర్తయిన గిరిజన క్యాంపేన్

**అదిలాబాద్ (ఉల్తూర్) నూర్స్ 14, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
గిరిజనాభివృద్ధి సంస్థ ఉల్తూర్ ఆధ్వర్యంలో గిరిజన భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన గిరిజన క్యాంపేన్ ను గత ఏడాది మార్చి 15, 2024 న రాష్ట్ర పంచాయితీ రాజ్, మహిళాభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ, ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా ఇంఫార్మి మంత్రి సీతక్క జిల్లా కలెక్టర్ రాజ్ కిషోర్ షా, ఐటిడిఎ ప్రాజెక్టు అధికారి ఖుష్నూ గుప్తా, శాసన సభ్యులు వెద్రు బొజ్జ పవేల్ లతో కలిసి ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఐటిడిఎ పిఓ మాట్లాడుతూ నేటితో ఏడాది పూర్తయిందని ఆనందం, స్వానిక గిరిజన భవన్ లో గిరిజన క్యాంపేన్ లో షేల్ మీట్ కేవలం రూ. 5 లకే మధ్యాహ్నం 12.00 గంటల నుండి 2.00 గంటల వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఈ క్యాంపేన్ ఏర్పాటు చేయడం వలన కొలాం గిరిజనలకు ఉపాధి లభించిందన్నారు. అలాగే చుట్టు ప్రక్కల గల గ్రామాల నుండి వివిధ రకాల పనుల కోసం వచ్చే ప్రజలను దృష్టిలో ఉంచుకొని వారి సౌకర్యార్థం 5/- రూపాయలకే భోజనం అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఏర్పాటు చేసిన గిరిజన క్యాంపేన్ ప్రజలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని ఆనందం. గిరిజన క్యాంపేన్ ఏర్పడినప్పటి నుండి ఇప్పటి వరకు 77,690 మంది భోజనం చేయడం జరిగిందని, 5 మంది సభ్యులతో ఏర్పడిందన్నారు.



## ఎస్సీ కార్యాలయం ఘనంగా హెబాలీ సంబరాలు

**కొమరంభీమ్ ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :** ఎస్సీ కార్యాలయమునకు చేరుకున్న పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది కలిసి ముందుగా ఎస్సీ కార్యాలయములో శుక్రవారం హెబాలీ డివి శ్రీనివాసరావు కి రంగులు పూయటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ అధికారులకు, సిబ్బందికి రంగులు పూసి హెబాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ పండుగ వేళ అధికారులు, సిబ్బంది పరస్పరం రంగులు పూసుకోవడంతో పాటు, బ్యాండ్ వాయిద్యాలతో ఎస్సీ, బ్యాండ్ వాయిద్యాలతో ఎస్సీ, పురస్కరించుకొని ఎస్సీ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరి కుటుంబంలో సంక్షోభాలు, వెల్లువిరియాలని, ఈ హెబాలీ పండుగ మీ జీవితాలను రంగులమయం చేయాలని తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో జిల్లా అదనపు ఎస్సీ ఆర్ ప్రభాకర రావు, అసిఫాబాద్ డివిజన్ ఏఎస్సీ డివిజన్ డివిజన్ రామసుబ్బం, డివిజన్ డివిజన్ కరణాకర్, స్పెషల్ బ్రాండ్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజా ప్రతాప్, ఆర్.ఐ.ల పెద్దన్న, అంజన్, సిబిల రవీంద్ర, నవ్వునారాయణ, బుద్ధ్ స్వామి, సిని కిరణ్, ఆర్ఎస్ఐలు, మహిళా పోలీస్ సిబ్బంది, స్పెషల్ ప్యాట్రీ సిబ్బంది, ఇతర పోలీస్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయములో ఘనంగా హెబాలీ సంబరాలు



## ప్రాణహిత నదిలో పడి విద్యార్థి మృతి

**వేమనపల్లి, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
హెబాలీ పండుగ కావడంతో విద్యార్థులు కలర్లు చల్లుకొని స్నానానికి వచ్చిన ఉన్న ప్రాణహిత నదిలోకి నలుగురు స్నేహితులతో కలిసి వెళ్లారు. ఇద్దరు మూత్రశాలకని వెళ్ళగా కంపెల రాజు మరో స్నేహితుడు తోటి స్నానం చేస్తుండగా రాజు నీటి ప్రవాహం ఎక్కువ ఉండడం తోటి నీటిలో పడి మృతి చెందాడు. తోటి స్నేహితులు వాళ్ళు పెద్దలకు సమాచారం అందించడంతో వెంటనే వేమనపల్లి లోని జూలర్లు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని నాలు పదపల తోటి గాలించగా మృతదేహాన్ని వెలికి తీశారు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న నిలయిలు ఎపై శ్వాం పబ్లిక్ పోస్టుమార్టం ప్రైవేట్ వాహినాలో చెన్నూర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎపై తెలిపారు.

2 లో

రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయములో ఘనంగా హెబాలీ సంబరాలు

మంచిర్యాల ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్ రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయములో శుక్రవారం హెబాలీ సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. హెబాలీ పండుగను పురస్కరించుకొని రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయమునకు చేరుకున్న పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది కలిసి ముందుగా రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూకీ రంగులు పూయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీపీ అధికారులు, సిబ్బందికి రంగులు పూసి హెబాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ పండుగ వేళ అధికారులు సిబ్బంది పరస్పరం రంగులు పూసుకోవడంతో పాటు బ్యాండ్ వాయిద్యాలతో పోలీస్ కమిషనర్, అధికారులు, సిబ్బంది, అందరూ ఆనందంతో నృత్యాలు చేశారు.



అనంతరం ఈ సందర్భాల్లో పాల్గొన్న చిన్న పిల్లలకు పోలీస్ కమిషనర్ మితాయిలను అందజేశారు. ఈ హెబాలీ వేడుకలను పురస్కరించుకొని పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరి కుటుంబంలో సంతోషాలు, వెల్లువెరియాలని, ఈ హెబాలీ పండుగ మీ జీవితాలను రంగులమయం చేయాలని తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో మంచిర్యాల డిసిపి ఎ.బి.ఎస్.ఆర్, అడిషనల్ డిసిపి అడిన్ సి.రాజు, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఎసిపి రాఘవేంద్ర రావు, గోదావరి డివిజన్ ఎం.రమేష్, ట్రాఫిక్ ఎసిపి నర్సింహులు, టాన్స్ ఫోర్స్ ఎసిపి మల్లా రెడ్డి, ఇన్స్పెక్టర్లు, ఆర్.బి.లు, సిసి హరీష్, ఎస్.బి, ఆర్ ఎస్బి లు ఇతర పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రధాన కూడళ్లను సిబ్బందితో కలిసి పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ - ట్రాఫిక్ సమస్యపై త్వరలోనే శాశ్వత పరిష్కారం

ఆదిలాబాద్ మార్చి 14, సూర్య మేజర్ న్యూస్ హెబాలీ సందర్భంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ప్రతి ఒక్క పోలీస్ అప్రమత్తమే విధులను



నిర్వర్తించాలని సూచించారు. పట్టణంలోని ప్రధాన కూడళ్లను పరిశీలించి, ప్రమాదాలు చోటు చేసుకోకుండా డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్ట్ లు నిర్వహిస్తూ ఉండాలని తెలియజేశారు. హెబాలీ సందర్భంగా ప్రజలందరూ ప్రశాంత వాతావరణంలో పండుగ నిర్వహించుకోవాలని ఇతరులను అనుమతి లేకుండా రంగులు పూయడం లాంటివి నిర్వహించకూడదని తెలిపారు. వాహనదారులపై రంగులు వేయడం లాంటివి చేయకూడదని తెలిపారు. పట్టణంలోని వినాయక చౌక్, అబ్దుల్లా చౌక్, గాంధీచౌక్ అంబెద్కర్ చౌక్, శివాజీ చౌక్ ప్రాంతాలను పరిశీలించి ట్రాఫిక్ సమస్యపై తెలుసుకున్నారు. త్వరలోనే వాటికి అందరి సంఘీభావంతో శాశ్వత పరిష్కారం అందించనున్నట్లు తెలిపారు. హెబాలీ సందర్భంగా తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి, వారి కదలికలను గమనించాలని తెలియజేశారు. వాగులు, చెరువులు, నదులలో ఈతరానివారు వెళ్లకపోవడం శ్రేయస్కరమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిసిలు ఎల్ జీవన్ రెడ్డి, పోతారం శ్రీనివాస్, పట్టణ సీబిలు సునీల్, శ్రీనివాస్, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా హెబాలీ పండుగ సంబరాలు

చింతలమానేపల్లి, మార్చి 14, సూర్య మేజర్ న్యూస్ మండలంలో పిల్లలు, పెద్దలు, మహిళలు అందరూ కలిసి హెబాలీ పండుగ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. అలాగే ఈ హెబాలీ పండుగను



జరుపుకుంటున్న అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ హెబాలీ పండుగ అందరి జీవితాల్లో సుఖ సంతోషాన్ని తెచ్చాలని శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం అందరూ రంగులు పూసుకొని సంబరాలు చేశారు.

మొత్తే సభ్యత్వాన్ని రద్దు చేయాలి. - ఎస్పీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు రామగిరి బానేష్

లక్ష్మణ్ పేట, మార్చి 14, సూర్య మేజర్ న్యూస్: నిండు అసెంబ్లీలో దళిత స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను అవమానిస్తూ మాట్లాడిన బీ ఆర్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డి శాసనసభ సభ్యత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవడంపై దౌర్జన్యం చేయాలని జిల్లా ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు రామగిరి బానేష్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం జిల్లా ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులలో ఆయన ప్రకటన విడుదల చేశారు. శాసనసభ స్పీకర్ దళిత సమాజిక్ వర్గానికి చెందిన వ్యక్తి కావడంతో ఉద్దేశ్యపూర్వకంగానే జగదీశ్వర్ రెడ్డి

తన స్థాయిని మర్చిపోయి వ్యాఖ్యలు చేయడం దారుణమన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ దళితుడిని సీఎం చేస్తానని చేయలేదన్నారు. దళితులకు దబల్ బెడ్ రూమ్, దళిత బంధు, మూడు ఎకరాల భూమి అంటూ ఎన్నో ప్రలోభాలు పెట్టి రెండుసార్లు అధికారంలోకి వచ్చి బీ ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం దళితులకు అన్యాయం చేసినదన్నారు. అంతేకాకుండా ఉప ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నటువంటి దళిత ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్యను నన్నండ్ చేసిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కిందన్నారు. దళితులను పథకాల పేరుతో నిండా మునిపిన బీ ఆర్ ఎస్ కు ప్రజలే 2023 ఎన్నికల్లో బద్ధి చెప్పారన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒక దళితుడిని అసెంబ్లీలో స్పీకర్ ను చేస్తే బీ ఆర్ ఎస్ కు మింగుడుపడటం లేదన్నారు. ఆరు గ్యారంటీల అమలుతో ప్రభుత్వం ప్రజల ఆదరణను పొందుతుంటే బీఆర్ఎస్ నాయకులు హూసి ఓర్వలేక పోతున్నారని ఉపడివచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని పర్యాయాల న్యాయం చేస్తుందని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క ఇటీవలే రూ. 6 వేల కోట్లతో పలు కార్పొరేషన్ల స్కీం లు ప్రకటించి ఎస్పీ, ఎస్సీ, బీ సి నిరుద్యోగ యువతకు అందగా నిలవడం బీఆర్ఎస్ కు నచ్చడం లేదన్నారు. భారత రాజ్యాంగం ద్వారా ఎన్నికైన స్పీకర్ పట్ల సభ గౌరవ మర్యాదలు కాపాడకుండా అనుచితంగా మాట్లాడిన బీ ఆర్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే తన వ్యాఖ్యలు వెంటనే వెనక్కి తీసుకొని బేషరీతగా క్షమాపణలు చెప్పాలన్నారు. లేనిచోట్లలో ఆయన శాసన సభ సభ్యత్వం రద్దు చేసేవరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో నిరసనలు, ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలను జిల్లా ఎస్పీ సెల్ విభాగం తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.

అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు - జైసూర్ ఎస్పీ సాగర్

జైసూర్ మండలం కేంద్రంలోని అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు అని జైసూర్ ఎస్పీ సాగర్ అన్నారు. శుక్రవారం అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ పట్టుకున్నారు ఎస్పీ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఆసిఫాబాద్ మండల్ తుంపల్లి గ్రామానికి చెందిన తాజ్ ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తున్న ట్రాక్టర్ ను విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు జైసూర్ కేబి చౌక్ లో తనిఖీలు నిర్వహించి సాధ్యం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు ట్రాక్టర్ పోస్టింగ్ కే తరలింపి డ్రైవర్ కమ్ ఓనర్ తాజ్ పై కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

బెల్టెడ్ షాపుల్లో బంధు రోజుల్లో మద్దం అమ్మకూడదా? - బెల్టెడ్ షాపులపై కాగ జే నగర్ టౌన్ పోలీసుల కొరడా - ఒకరిపై కేసు నమోదు, రూ. 7,700 విలువ గల మద్దం సీజ్

కాగజేనగర్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ కాగజేనగర్ పట్టణంలోని మధు హోస్పిటల్ సమీపంలో గల కిరాణా షాపు(బెల్టెడ్ షాప్)లో టౌన్ ఎస్ఐ సుధాకర్ హెబాలీ పండుగ సందర్భంగా ప్రభుత్వమే మద్దం అమ్మకాన్ని నిషేధించింది. శుక్రవారం ఎస్పీ దారులు చేసి మద్దం సీసాలు సీజ్ చేయడం జరిగింది. ఎస్ఐ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం తమకు అందిన వక్కా సమాచారం మేరకు టౌన్ సీబి రాజేంద్రప్రసాద్ ఆదేశాల మేరకు షాప్ మధు హోస్పిటల్ సమీపంలోని కిరాణా షాపులో సోదాలు జరిపి ఎంసీ6 బాటిల్స్, స్టైరింగ్ రిజర్వ్ 4 క్యారర్లు, డి కే సుమీయర్ విస్కీ ఒక లీటరు బాటిల్, ఓ.సి.13, క్యారర్ బాటిల్స్, 21 బాటిల్స్ 90 ఎం.ఎల్.వి పట్టుకున్నట్లు ఎస్ఐ సుధాకర్ వెల్లడించారు. మొత్తం 7 లీటర్ల మద్దం వీటి రూ.7,700 ఉంటుంది అని తెలిపారు. కిరాణా షాపులో బెల్టెడ్ షాపు నడుపుతున్న నిర్వాహకుడు ఈదుల లక్ష్మారెడ్డి పై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ సుధాకర్ తెలిపారు.

పద్మశాలి సేవా సంఘం అధ్యక్షులతో హెబాలీ సంబరాలు

కొమరంబీం ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : ఆసిబాద్ పట్టణంలో శుక్రవారం హెబాలీ పండుగ సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పిల్లలు, పెద్దలు, యువకులు రంగులు చల్లతూ సంబరాలు చేసుకున్నారు. హెబాలీ పండుగ సందర్భంగా పట్టణ పద్మశాలి సేవా సంఘం అధ్యక్షులతో హెబాలీ పండుగ వేడుకగా జరుపుకోవడం జరిగింది. ఆసిఫాబాద్ పట్టణ పద్మశాలి కుల బాంధవుల ఇంటింటికి వెళ్లి రంగులు చల్లి హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ పద్మశాలి సేవా సంఘం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అనుమాండ్ల శ్రీకాంత్, అల్లె శ్రీకాంత్ గౌరవ అధ్యక్షులు కోమలిబిల్లి లింగయ్య, కోశాధికారి సంతోష్, మహిళా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు జంజీరా అప్పలత, చెన్నూరి సునీత, గుజ్జు రేవతి, ఆవిడపు ప్రభావ, చెన్నూరి ప్రకాష్, పొద్దున చంద, వనమాల ధర్మయ్య, జంజీరా లక్ష్మీనారాయణ, పసుపు సూరి తిరుపతి, గుజ్జు మోహన్ బాబు, గుర్ర వేణు గోపాల్, పొన్న తిరుపతి, పొన్న చిరంజీవి, కోడం అజయ్, మేకల గగన్, ఇరుకుల్ల ప్రసాద్, జంజీరాల మధుసూదన్, రాంపల్లి విజయ్, పొన్న వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హంబర్ట్ కు పోలీస్ లాంచనాలతో అంశక్రీయలు - జిల్లా పోలీసు శాఖకు విశేష సేవలందించిన హంబర్ట్ (జాగిలం) అనారోగ్యంతో మృతి. - ఘననివాళి అర్పించిన జిల్లా ఎస్పీ డా.జి.జానకి షర్మిల

నిర్వల్ మార్చి 14, సూర్య మేజర్ న్యూస్. పలు హత్య, దొంగతనాల కేసులను ఛేదించడంలో 'హంబర్ట్' విశేష ప్రతిభ. నిర్వల్ జిల్లా పోలీస్ శాఖకు విశేష సేవలందించిన 'హంబర్ట్' అనే జాగిలం అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. సుంపి 'హంబర్ట్' పలు నేర కేసుల్లో కీలక పాత్ర వహించిందని ఎస్పీ తెలిపారు. గురువారం మధ్యాహ్నం అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా.. జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో 'హంబర్ట్' పార్శ్వదేహంపై పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. జిల్లా పోలీసు శాఖకు 'హంబర్ట్' చేసిన సేవలు వెలకట్టలేనివని.. చిరస్మరణీయమైన సేవలు అందించినది ఎస్పీ కొనియాడారు. జాగిలం మృతికి సంతాప సూచకంగా రెండు నిమిషాల పాటు పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది మౌనం పాటించారు. బెల్టియం మలిసాన్ జాతికి చెందిన జాగిలం 'హంబర్ట్' మార్చి 11, 2022న జన్మించింది. రంగారెడ్డి జిల్లాలోని కెనెన్ బ్రెగిన్ సెంటర్ బుజిట్ మొయినాబాద్ లో 8 నెలల శిక్షణ పూర్తి చేసుకుంది. శిక్షణ సమయంలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరచి, నిర్వల్ జిల్లా పోలీస్ శాఖలో ఫిబ్రవరి 01, 2022 నుంచి నేర విభాగంలో విధులు నిర్వర్తిస్తూ, విఐపి, విఐపిపి బందోబస్తులో విధులు నిర్వర్తిస్తూ, పలు హత్య, దొంగతనాల కేసులను ఛేదించడంలో 'హంబర్ట్' ప్రతిభ కనబరిచింది. విధి నిర్వహణలో మాత్రమే కాకుండా పలు జాతీయ స్థాయి పోలీస్ దృశ్యటీ మీట్ లో పాల్గొని ప్రతిభ చాటింది. 'హంబర్ట్' కు పోలీసు లాంచనాలతో గురువారం అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేష్ మీన, ఇస్మాయిల్ లు ప్రీమ్ కుమార్, కృష్ణ, ఆర్బిలు రాంనిరంజన్, శేఖర్, రమేష్, ఎస్ఐ అబద్దాలి, ఆర్.ఎస్బి లు, జాగిలంల సరంక్షకులు, ఇతర పోలీస్ సిబ్బంది వున్నారు.



# దేవునిగూడెం నల్ల పోచమ్మ ఆలయ సమస్య తిరేనా ....?

దస్తూరాబాద్, సూర్య మేజర్ న్యూస్

మండలంలోని దేవునిగూడెం గ్రామంలో నల్ల పోచమ్మ ఆలయ నిర్మాణం కోసం అనుమతులు కోలిక్కి రాకపోవడంతో మూడవ రోజు కూడా గ్రామస్థులు కేసీఆర్ హరిత పంపిణీ మొక్కలు ద్వారానే చేశారు.



దాదాపుగా 200 మొక్కలకు పైగా ద్వారానే చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న అటవీ రేంజీ అధికారి గీతారాణి సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని గ్రామస్థులను హరితపంపిణీ సుండి బయటకు పంపించారు. గ్రామస్థులకు అధికారులకు మధ్య చర్చలు నిర్వహించి గ్రామస్థులతో నల్ల పోచమ్మ ఆలయ నిర్మాణానికి అనుమతులు కోరుతూ వినతి పత్రాన్ని అధికారులకు అందించారు. అనుమతులు రాకపోతే ప్రాణాలు తీసుకోవడానికి సిద్ధమేనని, సమస్య ఇంకా పెరుగుతుందని గ్రామస్థులు అధికారులకు తెలియజేశారు. గ్రామస్థులు ఇప్పటి వరకు ప్రకారం ఉన్నతాధికారులకు నివేదిక అందజేసామని అప్పటివరకు హరితపంపిణీ ద్వారానే చేయడం ఆపాలని అటవీశాఖ అధికారులు గ్రామస్థులకు తెలియజేశారు. దీంతో గ్రామస్థులు ఇంటి బాట పట్టారు. ఇందులో అటవీ సెక్షన్ అధికారులు కింగ్స్ పర్, తురాబుద్దీన్, ప్రభాకర్, ప్రకాష్, శ్రీనివాస్, ఫారూక్ బీట్ అధికారులు నూమాన్, రాజు, గ్రామస్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

## శ్రీరాంపూర్ కాలనీలోని

### హెబాలీ సంబరాలకు టీబీజీకేఎస్ నాయకులు

శ్రీరాంపూర్, మార్చి 14, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

శ్రీరాంపూర్ లో శుక్రవారం టీబీజీకేఎస్ మాజీ కేంద్ర అధ్యక్షులైన కార్యకర్తల తొంగల రమేష్ అధ్యక్షులతో హెబాలీ పండుగను నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. శ్రీరాంపూర్ కాలనీలోని క్యాంపును విగ్రహం వద్ద టీబీజీకేఎస్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆటా పాటలతో ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ హెబాలీ పండుగను



ఘనంగా జరుపుకున్నారు. అనంతరం టీబీజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు పెట్టం లక్ష్మణ్ నివాసానికి కార్యకర్తలు, నాయకులు గులాబీ దుస్తులు ధరించి మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీగా వెళ్లి ఆయనకు హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గులాబీ రంగులు చల్లుకుంటూ పండుగను జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సింగరేణి కార్యకర్తలకు అనేక హక్కులు కల్పించిన ఘనత టీబీజీకేఎస్, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. కేసీఆర్ వల్లే ఈ రోజు 15 వేల మంది యువతకు ఉద్యోగాలు దొరికాయన్నారు. తిరిగి సింగరేణిలో కార్యకర్తల వర్గం టీబీజీకేఎస్ ను ఆధినిస్తారని, రానున్న ఎన్నికల్లో గుర్తింపు సంఘంగా గెలిచేది టీబీజీకేఎస్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీబీజీకేఎస్ నాయకులు గౌరవ సంతోష్, ఉత్తేష్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్, రమేష్, సర్వయ్య, నరేష్, శ్రీకాంత్, వికాష్, రాజురెడ్డి, మల్లెష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జన్నారంలో ఘనంగా హెబాలీ వేడుకలు

జన్నారం, మార్చి 14, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

జన్నారం మండలంలో హెబాలీ వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఉదయం నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు ఆడ మగ అనే తేడా లేకుండా చిన్నారులు సైతం హెబాలీ వేడుకల్లో పాల్గొని రకరకాల రంగులను ఒకరిపై ఒకరు చల్లుకొని నృత్యాలు చేస్తూ సంబరాలు చేసుకున్నారు. దాదాపు నాలుగు గంటల పాటు ఈ వేడుకలను జరుపుకున్నారు. మండల కేంద్రంలో పాటు 29 గ్రామపంచాయతీలలో హెబాలీ వేడుకలను సంతోషంగా జరుపుకున్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా స్థానిక ఎస్పె రాజు పర్షన్ గ్రామాలను ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించారు.



# కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో ఘనంగా హెబాలీ వేడుకలు

నిర్మల్ ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

జిల్లా కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి హెబాలీ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. హెబాలీ పండుగలో భాగంగా స్థానిక సంస్థల అధికారులతో కలెక్టర్ అభిలాష, జిల్లా ఎస్సీ జానకి షర్మిల, అధికారుల వినయ విభాగ కుమార్, రాజీవ్ మీనా, అధికారులు, కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయ సిబ్బంది, పలువురు



పాత్రికేయులతో కలిసి హెబాలీ పండుగను జరుపుకున్నారు. వరసరం ఒకరినొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ హెబాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ అధికారులు సిబ్బందికి మిత్రాన్ని పంపారు. జిల్లా ప్రజలందరికీ కలెక్టర్ హెబాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రతి ఒక్కరు ప్రతాప వాతావరణంలో హెబాలీ పండుగను నిర్వహించుకోవాలని సూచించారు.

## హెబాలీ పండుగలో పాల్గొన్న మహిళలు - రంగుల లోకంలో రంగుల పండగ సంబరాలని చేసుకున్న అధివాసి మహిళలు- తెలంగాణ అధివాసి గిరిజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు కొరెం గూలత్రి

కొమరం, ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్

సంవత్సరానికి ఒకసారి వచ్చే రంగుల పండుగ హెబాలీ. ఈ పండగ అందరి మనసుల్లో ఒక రంగుల ప్రపంచాన్ని తేవడానికి మనుషులందరినీ ఒక దాటికి తీసుకోవచ్చు ఒక ఉత్సవమైన



వాతావరణం తీసుకువచ్చి గణమైన పండుగ చేసుకుంటారు. పాడిబండ గ్రామంలో నిన్ను తెలంగాణ అధివాసి గిరిజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కొరెం గూలత్రి మహిళలతో కలిసి హెబాలీ పండగ సంబరాలు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఈ పండగ బావ మరదలు ఆడవదులు చేసుకునే పండుగ హెబాలీ అలాంటి పండగని మహిళలందరూ ఘనంగా జరుపుకున్నారు. అందరికీ హెబాలీ పండగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డి సస్పెన్షన్ పై

### నిరసన వ్యక్తం చేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రామకృష్ణపూర్, మార్చి 14, సూర్య మేజర్ న్యూస్.

ప్రస్తుతం ప్రజా పాలనలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందని బీఆర్ఎస్ చెన్నూరు నియోజకవర్గ ఇంచార్జి డాక్టర్ రాజు రమేష్ విమర్శించారు. అసెంబ్లీ స్పీకర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డి సస్పెన్షన్ పై నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ రామకృష్ణపూర్ పట్టణంలోని స్థానిక రాజీవ్ చౌక్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిట్టోమ్మను దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాజు రమేష్ మాట్లాడుతూ.. గత ఎన్నికల్లో ఇప్పటి వరకు ఒక్క హామీని పూర్తి స్థాయిలో అమలు పరచకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాలయాపన చేస్తుందని మండిపడ్డారు. అసెంబ్లీ స్పీకర్ కి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యాన్ని ప్రజల సమస్యలను అసెంబ్లీలో గళం వినిపిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డిని సస్పెన్షన్ చేయడం విదూరంగా ఉందన్నారు. ప్రభుత్వంపై ప్రజల తిరుగుబాటు మొదలైందని, రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ హవా చూపించడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు కంభగోని సుధర్షన్ గౌడ్, నాయకులు బడికల సంపత్, రావిడి కుమార్, పోగుల మల్లయ్య, రేవెల్లె ఓడేలు, ఆలుగుల సత్యయ్య, యువ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా హెబాలీ వేడుకలు

సిర్పూర్ (టి) మార్చి 14, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

హెబాలీ పండుగను పురస్కరించుకొని సిర్పూర్ మండలంలోని వివిధ గ్రామాలతో పాటు మండల కేంద్రంలో హెబాలీ సంబరాలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఉదయం నుండి చిన్న పిల్లలు పెద్దలు సైతం హెబాలీ సంబరాలు ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ సంబరాలను జరుపుకున్నారు. సిర్పూర్ ఎస్ఐ కమలాకర్ అధ్యక్షులతో బందోబస్తు నిర్వహించారు.

## హెబాలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

### - హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఎమ్మెల్యే దండే విఠల్

కాగజ్ నగర్, సూర్య మేజర్ న్యూస్

కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని తన నివాసంలో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఎమ్మెల్యే దండే విఠల్ శుక్రవారం హెబాలీ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే దండే విఠల్కి పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు రంగులద్ది హెబాలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా లిఎమ్మెల్యే దండే విఠల్ మాట్లాడుతూ



ఈ హెబాలీ పండుగ రంగుల కల ఈ కల అందరి జీవితాల్లో సుఖసంతోషాలు తేవాలని, ఈ హెబాలీ పండుగ శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. అందరూ సాంప్రదాయ సహజ రంగులు చల్లుకొని సంబరాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పాల్గొన్నారు.

## కడంలో...

కడం మండలంలోని లింగపూర్ గ్రామంలోని పదవ తరగతి పూర్తి చేసిన 2001 - 2002 విద్యార్థులు అందరూ ప్రతి యేటా హెబాలీ పండుగను ఎంతో అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకుంటారు. అందులో భాగంగా శుక్రవారం రోజున లింగాపూరు గ్రామ తీరాన గల గోదావరి వద్ద 2001 - 2002 పదవ తరగతి విద్యార్థులు వారి కుటుంబ సమేతంగా వచ్చి ఒకరినొకరు పలకరించుకుని పండగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసుకున్న భోజన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కాసేపు కుటుంబ సమేతంగా నృత్యాలు చేసి ఆనందంగా గడిపారు. ఇందులో ఉపాధ్యాయుడు నగేష్, 2001 - 2002 పదవ తరగతి బ్యాచ్ విద్యార్థులు దజ్జ యాదవ్, జెడ్డి రాజు, గైని భూమన్న, కుమ్మరి భీమన్న, తదితరులు, పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

## హెబాలీ ఉత్సవాలు ప్రతియేటా నిర్వహిస్తాం

- డజ్జ యాదవ్.. లింగపూర్

పదవ తరగతి 2001 - 2002 విద్యార్థులను ఎక్కడ వున్నా ప్రతి ఏటా జరిగి హెబాలీ పండగ రోజున కలుసుకుంటం. అనంతరం మా కుటుంబ విషయాలను చర్చించుకుని ఎవరి ఏ అవసరం ఉన్న వాటిని నివృత్తిచేసుకుంటం. అందరం ఎంతో ఆనందంగా హెబాలీ పండగను జరుపుకుంటం.

## కెరమెరిలో...

హెబాలీ పర్యవేక్షణ చేయడం ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. హెబాలీ వేడుకలు మండల కేంద్రంలోని గల్లిలు రంగుల మాయంగా మారాయి. రకరకాల రంగులు చల్లుకుంటూ హెబాలీ పండుగ ఘనంగా జరిపారు. చిన్న పెద్ద తారతమ్యం లేకుండా సంతోషకరమైన వాతావరణంలో రంగులు ఒకరిపై ఒకరు చల్లుకున్నారు. చిన్న పిల్లలు రంగు తుపాకీలతో తమ తోటి పాపై రంగు నీళ్ళను పిచికారీ చేస్తూ కేరింతలు చేశారు. స్నేహితులు అందరూ బృందంగా తిరుగుతూ హెబాలీ రంగుల్లో తడిసి ముద్దయ్యారు. గల్లి గల్లిలో రంగులు చల్లుకుంటూ, పిల్లలు ఆనంద ఉత్సవంగా జరుపుకున్నారు.

